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Anropurm EBkimmaa 2

1. Buoi yxe 3naere, uro (a,b) = (a — bk, b). Jokakure TakKe cJeymomue cBoicTBa:
(a) ecima * b, o (a,b) =bu [a,b] = q;
(b) (ak,bk) =k - (a,b);
(c) ecm (a,b) =7, o (2,2)=1;
(d) (a,b)-[a, b =a-b;
(e) (a,b) = (a+10,[a,b]).

2. TIpu nomoru anropurma Eskmmga maiimure: (a) (111111,1111);
(b) (111...1,111...1); (e) (111...1,111...1); (d) (111...1,111...1).
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3. (a) Haiijure ocrarok npu jenennn 25 — 1 ma 23 — 1.
Haiimure: (b) (2° — 1,23 —1); (¢) (214 —1;26 —1); (d) (2109 —1;2120 — 1),
(e) (22 —1,2 —1); (f) (n*—1,n*—1).

4. Haiigure: (a) (2n+13,n+7); (b) (12n4+1,30n+2); (¢ ) (40n —2,11n — 1).

5. TIpu Kakux n MOXKeT OBITh COKpaTUMOii 1pobb: (a ) 221%3; (b) ;)(Q)Zié’ (c) %?Z:?;
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6. O HaTypaJIbHBIX YKCJIaX ¢ U b U3BECTHO, YTO IpPHU JIFOOOM HATYPaJbHOM Kk HHCJIO
ak + 1 menurcsa na uucyo bk + 1. lokaxkure, arto a = b.

7. MUssectno, uro a? + b? memmres Ha ab, rae a u b — HaTypasbHbe. JIOKasKATe, ITO
a="b.



